

Diário Oficial do Municipio Municipi

Serviço de Água E Saneamento Ambiental de

segunda-feira, 5 de julho de 2021

Ano VIII - Edição nº 00815 | Caderno 1

Serviço de Água E Saneamento Ambiental de Juazeiro - Saae publica



Rua do Paraiso | 02 | Santo Antônio | Juazeiro-Ba

www.saaejuazeiro.ba.ipmbrasil.org.br

Serviço de Água E Saneamento Ambiental de

SUMÁRIO

| _ | FYTRATO | DE TERMO | AC CONTRATO | NI 103/2020 |
|---|---------|----------|-------------|-------------|

| • | SEGUNDO | TERMO | ADITIVO | 075-2019. |
|---|---------|--------------|----------------|-----------|
|---|---------|--------------|----------------|-----------|

Rua do Paraiso | 02 | Santo Antônio | Juazeiro-Ba

www.saaejuazeiro.ba.ipmbrasil.org.br

Serviço de Água E Saneamento Ambiental de

Termo Aditivo



SERVICO DE ÁGUA E SANEAMENTO AMBIENTAL

CNPJ: 14.659.593/0001-07 - Insc. Estadual. 71.925.225 Fone: (74) 3614 - 9800 / 3614-9803

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO N°075/2019

CONTRATANTE: SERVIÇO DE ÁGUA E SANEAMENTO AMBIENTAL - SAAE DE

JUAZEIRO-BA.

CONTRATADO: VALE NORTE CONSTRUTORA LTDA

OBJETO DO TERMO: O presente termo tem como objeto a prorrogação

contratual pelo prazo de 3 (três) meses, contados a partir de 09 de Julho de 2021, com fundamento no art. 57,

inciso II, da Lei nº 8.666, de 1993 e suas alterações.

JUAZEIRO - BA, 05/07/2021.

Endereço: Rua José Araújo, nº. 557, Santo Antônio, Juazeiro - BA, CEP: 48.903-030

Serviço de Água E Saneamento Ambiental de

Termo Aditivo



SERVICO DE ÁGUA E SANEAMENTO AMBIENTAL

CNPJ: 14.659.593/0001-07 - Insc. Estadual. 71.925.225 Fone: (74) 3614 – 9800 / 3614-9803

EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 103/2020

CONTRATANTE: SERVIÇO DE ÁGUA E SANEAMENTO AMBIENTAL -

SAAE DE JUAZEIRO-BA.

CONTRATADO: SETRANVASF GESTÃO DE CRÉDITOS EIRELI

OBJETO DO TERMO: Prorrogação do prazo contratual por 12 (doze) meses,

contados a partir de 20 de Junho de 2021, com fundamento no art. 57, inciso II, da Lei nº 8.666, de 1993 e

suas alterações.

VIGÊNCIA: O contrato terá vigência de 12 (doze) meses, contados a

partir de 20 de Junho de 2021.

JUAZEIRO - BA, 16/06/2021.

1

Endereço: Rua José Araújo, nº. 557, Santo Antônio, Juazeiro - BA, CEP: 48.903-030